Simon 500cima MONTAJE - MONTAGEM - MONTAGE - ASSEMBLY

[

DIN 7500
M5 x 16

9 G DIN 7380
% M4 x 8

DIN 7991
= M5 x 12
DIN 7985
M4 x 8

DIN 7985
M4 x 8

ref. 52513214-036 CAT 6A/6



Simon 500 cima

0] ®
BLOCO DE TOMADAS METALICAS
MINI POTEAUX METALLIQUES
METAL MINI TOWER
Avidma gl g
e a
e e Lt
N S
® ® 02610215038 5 °

INFORMACION TECNICA / INFORMAGAO TECNICA / INFORMATION TECHNIQUE / TECHNICAL INFORMATION

Para asegurar el cumplimiento del REBT y la norma UNE-EN 50.085-1:2006 se deben instalar los productos segun las
presentes instrucciones. SIMON no es responsable si no se realiza bajo sus condiciones.

52510212-036 52510213-036
Para assegurar o cumprimento do REBT e a norma UNE-EN 50.085-1:2006 € necessario instalar o producto de acordo com 2mod 3mod
as presentes instrugoes. A SIMON nao assume qualquer reaponsabilidades se as suas condigoes nao forem observadas.
Pour garantir le respect de la REBT et la norme UNE-EN 50.085-1:2006, on doit installer le produit conformément aux présentes o
instructions. SIMON se dégage de toute responsabilité si ces conditions ne sont pas respectées. &

To ensure compliance with the low voltage electro-technical regulations and the UNE-EN 50.085-1:2006 standard, this product
must be installed in accordance with the instructions provided. SIMON accepts no responsability if these conditions are not met.
- . . . . 4 iy
UNE-EN50.085 ad ) Aéial gall 5 (yaddiall o Sl 2gally Aalal) 2l He<l) Al ciladail) elasi bl (lal
Ledas - 55 I 2 A1 13 Al giua e Simon 3855 ¢ colasleil] o3g] Uy clavival) (€ 55 (g 12008
MANTENIMIENTO / MANUTENGCAO / MAINTENANCE / ENTRETIEN / 4..11..\..43\
Limpiar la superficie con jabon neutro y agua usando un_pafio no abrasivo. Enjuagar
siempre con agua los restos de jabdn. Finalmente se recomienda secar la superficie.
Clean the surface with neutral soap and water using a non-abrasive cloth. Always rince the A @ H

rest of the soap with water. Finally, it is recommended to dry the surface.

E
%
]

=

ﬂ T° Max. T Inst.

rincer les restes de savon avec de I'eau. Finalement, il est recommandé de sécher la surface.

Nettoyer la surface avec du savon neutre et de I'eau a 'usage d'un torchon non abrasif. Toujours c €

Limpar a superficie com sab&o neutro e dgua usando um pano ndo abrasivo. Enxaguar PH 7 +60°C | [:6 +60°C]
com agua os restos de sab&o. Finalmente, recomenda-se secar a superficie.
ASla e (il dada ladiuly Jobeiall ¢ sball 5 slally mla ) Calis @ 52510214-036 52513214-036 52510215-036
Sl Cagaty s Tl s Lty eldly o sibaall 31 5 cda ) 4mod 4mod 5mod

SIMON, S.A. Diputacion, 390-392 / 08013 Barcelona Servicio de asesoramiento Técnico - Technical advise service: Tel.902109700 E-mail: sat@simon.es www.simonelectric.com \ /




